
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de rechter-
lijke organisatie, de Wet op de rechterlijke
indeling, het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvor-
dering en enkele andere wetten naar aanleiding
van de evaluatie van de modernisering van de
rechterlijke organisatie en in verband met de
regeling van het klachtrecht inzake gedragingen
van rechterlijke ambtenaren (Evaluatiewet
modernisering rechterlijke organisatie) (32021), en
over:
- de motie-Heerts c.s. over versterking van de goede
eigenschappen van de kantonrechtspraak (32021, nr. 10);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts over informele
geschilbeslechting (32021, nr. 11);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts over het opzetten
van een deugdelijk toezichtsysteem (32021, nr. 12).

(Zie wetgevingsoverleg van 17 mei 2010.)

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 13,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 13 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 9,
I) tot het invoegen van artikel XXIIA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerts c.s. (32021, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts
(32021, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts
(32021, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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